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Країни з розвинутою економікою підтверджують, що в умовах стрімкого розвитку 

цифрових технологій спостерігається віртуалізація всіх сфер економіки та суспільства, що 

призводить до створення цифрового аналогу реальної економіки, соціальних відносин, 

культури, послуг та всіх сфер буття і розвитку людини. Цифрове відставання може стати 

значною перешкодою для розвитку та збереження конкурентних позицій бізнесу, регіонів та 

держав. З цієї причини, більшість країн вбачають комплексну цифровізацію всіх процесів як 

основу для подальшого розвитку, де держава має бути основним ініціатором та 

координатором цього процесу. 

Україна активно просувається в процесі віртуалізація економічної сфери з метою 

інтеграції вітчизняних інформаційних систем з європейськими. Це є необхідною умовою для 

подальшої інтеграції української економіки до європейських структур. Звіт інституту 

економічних досліджень та політичних консультацій, який був сформований за фінансової 

підтримки Європейського Союзу, вказує на необхідність розробки законодавства про 

цифрову економіку та телекомунікації, цифрову інфраструктуру, безготівкову економіку, 

https://www.imf.org/en/Publications/GFSR/Issues/2022/10/11/global-financial-stability-report-october-2022
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електронну торгівлю, електронний захист та кібербезпеку для подальшого просування 

цифрового порядку денного України. Ініціатива «SmartCity», яка була започаткована 

Міністерством цифрової трансформації, свідчить про упевненість владних інституцій в 

наявності законодавчої та інституційної бази для реалізації комплексних ініціатив з 

побудови ICT-екосистеми на регіональному та місцевому рівнях. Україна також активно 

розробляє стратегію для інтеграції до Єдиного цифрового ринку Європейського Союзу, яка 

наразі проходить оцінку представниками спеціалізованих підрозділів Європейської 

Комісії[1]. 

Цифрова трансформація регіонів України є головним пріоритетом віртуалізації 

державного управління. Міністерство цифрової трансформації України ввело нову посаду - 

заступників з цифровізації (CDTO), які будуть займатися впровадженням цифрових рішень у 

міністерствах, обласних та територіальних громадах. Головними напрямками регіональної 

цифровізації, визначеними Мінцифра, є забезпечення онлайн-послуг або послуг, доступних 

за одне відвідування ЦНАПу, доступ до швидкісного інтернету в кожному населеному 

пункті та розвиток цифрової грамотності, щоб люди не лише мали можливість скористатися 

онлайн-послугами, а й вміли це робити[2]. 

Незважаючи на війну в Україні та труднощі, які пов’язані із провадженням 

цифровізації, такі як пошкодження енергетичних систем, хакерські атаки, руйнування 

інфраструктурних об’єктів системи зв'язку та еміграція населення за кордон, очевидним є те, 

що якісне обґрунтування проектів регіонального відновлення та розвитку є невід'ємною 

частиною повоєнної відбудови України, що неможливо досягнути без широкого 

застосування цифрових технологій. 

Незважаючи на війну і труднощі, пов'язані з нею, проекти з цифрової трансформації 

регіональної економіки в Україні продовжуються. За даними Міністерства цифрової 

трансформації, вже протягом 2022 року були досягнуті певні успіхи у цій сфері, зокрема 

цифровий додаток «Дія» вже використовується 6 мільйонами користувачів. У рамках цього 

додатку було розроблено та запроваджено 16 нових послуг, які особливо важливі умовах 

війни, зокрема реєстрація пошкодженого майна, спрощення процедур для реєстрації 

переселенців, а також іпотечну програму еОселя. Більше 1,4 мільйонів українців 

скористалися цими послугами, а розміщення військових облігацій дозволило залучити кошти 

для підтримки Збройних Сил України. 

Удосконалення цифрових технологій у місцевому самоврядуванні забезпечує більш 

ефективне та прозоре управління та розподіл коштів, а також допомагає формувати 

громадянське суспільство та збільшувати його вплив на прийняття рішень, що стосуються 

розвитку громад. Згідно зі Стратегією регіонального розвитку до 2027 року, важливими 
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пріоритетами є віртуалізація державних та публічних послуг, яка ґрунтується на якісній 

взаємодії між реєстрами різного рівня (державного, регіонального, місцевого), розвиток 

інфраструктури зв'язку, зокрема мереж 4G та 5G Інтернету, створення мобільних додатків 

для громадян зі зручним інтерфейсом та підвищення рівня цифрової грамотності населення. 

Розвиток інформаційно-телекомунікаційної галузі та перетворення організаційних 

структур регіонального управління на основі проектного менеджменту з використанням 

цифрових технологій є невід'ємним елементом відновлення територій після війни, залучення 

та ефективного використання інвестицій та донорських ресурсів, а також залучення фахівців 

з інших країн до реалізації проектів регіонального розвитку. 
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Під інвестиційною привабливістю регіону розуміють надійне і своєчасне досягнення 

цілей інвестора на основі економічних результатів діяльності виробництва, у яке 

здійснюються інвестиції. Інвестиційна привабливість визначається комплексом 

різноманітних чинників, перелік і вплив яких можуть розрізнятися і змінюватися залежно як 

від складу інвесторів, що переслідують різні цілі, так і від виробничо-технічних 

особливостей виробництва, що інвестується. 

Можна виділити три підходи до оцінки інвестиційної привабливості регіону.  

http://eap-csf.org.ua/wp-content/uploads/2021/04/Research_DT_PF_WG2_ua-1.pdf
http://eap-csf.org.ua/wp-content/uploads/2021/04/Research_DT_PF_WG2_ua-1.pdf
https://thedigital.gov.ua/
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